

我市工业经济呈现稳中向好态势

前三季度全市规模以上工业增加值同比增长8.9%，居全省第5位

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月29日,牡丹晚报全媒体记者从市工信局获悉,今年以来,全市上下紧紧围绕市委市政府决策部署,加快工业经济强基固本、提质增效,全力稳运行、抓项目、强产业,全市工业经济呈现稳中向好态势。

工业生产平稳运行。前三

季度,全市规模以上工业增加值同比增长8.9%,高于全省0.7个百分点,居全省第5位。工业大县运行良好带动明显,巨野县、东明县、曹县规模以上工业增加值增速高于全市平均水平,有力拉动全市增长。

重点行业支撑稳固。前三季度,全市32个工业行业大类中,30个行业增加值实现增长,

增长面达93.8%。计算机、通信和其他电子设备制造业,橡胶和塑料制品,专用设备制造3个高速增长行业持续贡献有效拉动力量,增速分别为48.9%、32.5%、26.4%,合计拉动全市规模以上工业增加值增速1.7个百分点。化学原料和化学制品制造,医药制造,木材加工和木、竹、藤、棕、草制品业3个稳定增

长行业持续发挥支撑作用,分别拉动全市规模以上工业增加值增速1.8%、1%、0.9个百分点。

项目建设稳步推进。我市大力推动技术改造高级化、智能化、绿色化,前三季度全市工业技改投资增长8.7%。深入实施新一轮“千项技改、千企转型”三年行动,前三季度全市实施500万元以上“四

个一批”在建技改项目338个,完成年度计划的78.6%。

关联指标预期向好。产销衔接优化提升。9月份,全市工业产品销售率98.2%,比8月份提高0.7个百分点。效益水平保持高位。1-8月份,全市规模以上企业营业收入4128.9亿元,同比增长7%,增幅居全省第2位;规模以上营业收入利润率6.3%。

菏泽盛玉冷链物流开工建设

该项目占地面积175.26亩,系山东省重大项目

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 魏然) 10月28日,菏泽盛玉冷链物流开工仪式在鲁西新区举行。这是我市今年继鄄城铁路货运站之后开工的又一条铁路物流项目。

菏泽盛玉冷链物流项目位于市钱江路以北、长沙路以西,依托于接轨京九铁路的既有铁路专用线,是山东

省重大项目、山东省交通物流重点项目。项目占地面积175.26亩,总建筑面积为11万平方米。项目分两期建设,一期占地面积77.53亩,建筑面积3万平方米;二期占地面积97.73亩,建筑面积8万平方米。主要经营农产品、食品、药品等冷链物流以及提供食品、药品物流质量安全控制技术服务。

近年来,市委、市政府高度重视铁路建设,谋划布局了多条铁路专用线项目,市交通运输局积极推进项目建设。2023年东明华汪铁路专用线建成投用;今年7月30日,曹县广源内陆港建成投用;8月3日,鄄城铁路货运站项目开工建设。铁路专用线的建设,实现了铁路干线运输与我市大型工矿企业、物流园区等的高效联



通和无缝衔接,进一步降低了企业物流成本,促进了综合交

通运输服务水平和效率的提升。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

“更适合年轻人体质”的大乐透 大乐透套餐票助你“打包”幸运

每一代年轻人都有独特的“整活”方式,比如这届年轻人,上班的能量来源于咖啡奶茶,压马路是浪漫的Citywalk,释放压力有事没事可以买彩票,心情不好来一张,心情很好来一张……

这次,“更适合年轻人体质”的大乐透来了!不用选号,一键出票,主打的就是一个松弛感!套餐票可以说是“更适合年轻人体质”的大乐透,它是一款不用选号的大乐透!它是一款可以送出四字吉祥语的大乐透!只需要说出你想选择的套餐金额,就能一键出票,松弛感拉满!一共有四款套餐可选,可以将单式多注票和小复式进行组合投注,轻松打包不

同的投注方式!

四款套餐票分别为:“崭露头角”18元套餐票(包含单式6注、复式5+3)、“鱼跃龙门”28元套餐票(包含单式8注、复式6+2)、“马到功成”58元套餐票(包含单式8注、复式7+2)、“高飞远翔”88元套餐票(包含单式5注、复式6+3、复式7+2)。

现在还有山东专属的大乐透套餐票买赠活动正在进行中,活动期间,在山东省内买大乐透7+3,赠18元套餐票;扫描任意一款套餐票,可以领大乐透代金券。活动自第24122期(2024年10月19日21:10开售、10月21日开奖)起至第24133期(2024年



11月16日21:00止售)止,共12期。活动资金赠完为止。

大乐透套餐票,让你把幸运打包带回家。你最钟情

哪款“幸运套餐”呢?不如去身边的体彩实体店,挑选一款一起打包幸运吧!最后,祝大家选出自己的好运气!晓琳

2024年度山东省
“体彩+”项目大赛举行



为进一步激发传统渠道活力,提升网点形象,实现赋能增收,推动实体渠道转型升级,山东体彩持续开展各类“体彩+”项目探索与建设,挖掘地域特色、网点特色,以点带面、多点开花,实现“体彩+”网点数量稳步增长。10月16日,2024年“体彩+”项目大赛山东省决赛在青岛隆重举行。出席本次大赛的有山东省体育彩票管理中心党委书记、主任翟培建,青岛市体育局党组成员、副局长张馨,华益新桥公司副总经理温健,山东省体育彩票管理中心副主任陈新,中体彩运营公司相关人员,山东省体育彩票管理中心省中心有关部室负责人及16市分中心主任、副主任。

全省共24个“体彩+”项目入围山东省决赛,经过激烈角逐,共5个项目荣获一等奖、8个项目荣获二等奖、11个项目荣获三等奖。同时,大赛还评选出7个分中心分别荣获最佳组织奖的一、二、三等奖。

山东体彩将继续深入挖掘多种形式的“体彩+”网点建设项目,积极推动实体渠道转型升级,推动我省体育彩票市场健康持续稳步发展。

体彩

山东体彩展示体验中心创新大赛圆满举行

为稳步实现“十四五”规划发展目标,强化渠道战略支撑,提升渠道质量,抢占商圈和流量资源,宣传体彩品牌,拓展年轻群体,加快构建多类型渠道新格局,山东体彩创新推进“千店千面”工程,秉持“精品建店”原则,结合各地特

色建成了各类型、各主题的展示体验中心店共计528家。

10月17日,山东体彩展示体验中心创新大赛在青岛隆重举行。出席本次大赛的有中体彩运营公司相关人员,山东省体育彩票管理中心省中心有关部室负责人及16市

分中心主任、副主任。全省共15个项目通过初审入围决赛,经过决赛环节的激烈角逐,共3个项目荣获一等奖、5个项目荣获二等奖、7个项目荣获三等奖。

展示体验中心店是体彩重要的品牌宣传和服务窗口,

在宣传体彩品牌、触达新型客户群体、提升客户体验上发挥着重要作用。下一步,山东体彩将继续守正创新,全面求强,不断探索跨界融合、文化融合的实体店形象建设新趋势,推进山东体彩高质量发展。

润汝